



打造上海文旅冬日新热点

苏州河畔上「歌迷打卡」盛宴流动

随着上海2024“跨年迎新购物季”系列活动拉开帷幕,上海各主要商圈正陆续推出百余项精彩纷呈的营销活动和富有冬日特色的促消费活动,进一步释放各行业消费潜力。

苏州河畔 双年展、木偶剧

上海苏河湾万象天地集文保建筑、公共绿地和商业空间于一体,在城市更新有机命题中,不断引进各类活动、拓展艺术空间、丰富业态场景。日前,上海苏河湾万象天地苏河冬日庆典揭幕,以“流动的盛宴ON AIR”为主题,集结“上海双年展”特别城市项目、华纳电影《旺卡》独家特展、ONE兔共创计划上海首展等艺术内容,共同演绎“苏河万象”城市公共艺术季第二季。此外,还有好拍好玩的苏河湾限时报刊亭、“峡谷吟游”乌龙剧团冬日快闪及全新超值礼遇等多重缤纷活动轮番上演。

即日起至2024年2月18日,第十四届上海双年展“Cosmos Cinema宇宙电影”城市项目之一的“青策计划2023”在慎余里精彩上演。以《类地登陆:行星候选者》为主题,集结多位创新青年艺术家,首次走出上海当代艺术博物馆展厅,在苏州河畔海派石库门建筑代表慎余里呈现,通过与建筑、历史文脉及商业空间的互动与联通,为公众带来更具在地性的艺术盛宴。

苏河湾万象天地还携手乌龙剧团,在天后宫广场、慎余里广场和峡谷区带来《小王子》和《第十二夜》两大精彩主题演出。乌龙剧团是国内首个以现代高跷和现代木偶为基础,结合音乐舞蹈和戏剧等形式的剧团。即日起至明年1月1日,场景绮丽的盛大巡游表演将为大家带来仿佛置身童话世界一般的梦幻体验。

同时,适得文化x哈利·波特系列周边限时店首次登陆上海苏河湾万象天地东里LG2室内中庭,展示近百款Magic EnPowered哈利·波特正版周边。

百年历史街区 艺术展、疗愈市集

越界·衡山路8号作为城市更新项目,既承载着深厚的历史底蕴,又在城市更新中焕发出新的活力。复古时尚的街区格调,吸引了众多时尚创意、生活方式、高端餐饮等企业及品牌入驻。本周末,衡复历史风貌区地标锦和越界·衡山路8号,也策划诸多丰富内容,为年末岁终的上海再添文旅新热点。

“艺起‘杰’作”是华语流行乐天王周杰伦作为策展人在中国策划的首个当代艺术大展。展览展出一系列中外艺术家的集大成代表作,并为歌迷打造了众多怀旧打卡点。展览分三大场景,“家与我”“Hip-Pop音乐启蒙的文化缘起”和“多元文化的异彩绽放”。每个艺术展示空间场景的打造,都与周杰伦的经典音乐作品遥相呼应,把观众瞬间带入彼时音乐创作时的心境。

此外,本次展览还集结了包括安塞姆·基弗、格哈德·里希特、乔治·巴塞利兹、阿尔伯特·厄伦、马克·布拉福德、Futura、CRASH等在内的国内外知名艺术家的作品,也邀请了国内知名艺术家喻红、徐冰、张恩利、郭承辉与王郁洋参展。作品范围涵盖从德国表现主义绘画到波普艺术,再到涂鸦艺术及街头艺术。

“I的奇想联展市集”则是首个1人精神属性偏向的疗愈市集——一些时尚又有内涵的原创手作、艺术疗愈、优雅生活等品牌商家,带来有态度又有温度的精神疗愈产品。现场还有多位心理艺术疗愈领域的机构和带领人,组织艺术手作体验、音乐绘画、电影叙事疗愈、正念沟通等一系列饱含向内探索的丰富活动,在辞旧迎新之际,带来艺术、疗愈、爱的丰盛礼物。

本报记者 张钰芸

上海欢乐谷

魔灯光影 绮丽盛境



昨晚,上海欢乐谷魔灯光影节开幕,主题灯会点亮夜空,国潮电音和浪漫光影编织成一场绮丽盛境,成为

上海新年迎龙潮玩娱乐的好去处。园内多个主题灯组结合生肖“龙”和传统五福的概念,现代灯组也吸引了

不少年轻人打卡。此次活动将持续至2024年3月31日。

本报记者 周馨 摄影报道

杨浦五角场

商场跨年 音乐迎新



本报讯(记者 孙云)昨天中午,当英国作曲家爱德华·埃尔加代表作《威风凛凛进行曲》华丽而强节奏的音符在五角场合生汇一楼奏响,不少顾客驻足欣赏,楼上几层的围廊边都围了几圈听众。这场新年音乐会为“YOUNG浦爱生活”跨年迎新购物季拉开了帷幕,上海江湾里MEET678也在昨天全新开业,“雪景音乐会”、华语乐坛歌会等多场音乐会以及多元化市集将在五角场商圈以北呈现又一“网红打卡点”。

据悉,杨浦区商务委依托五角场市级商业中心、杨浦滨江等重点区域,积极组织重点商业企业跨界出圈,营造优雅愉悦的消费氛围,打造文商融合的城市名片。“YOUNG浦爱生活”跨年迎新购物季期间,大学路限时步行街将推出2023年最后一个露天市集和早冰活动;百联又一城将开启“年在一起(17)——百联又一城十七周年庆”,精彩上演爵士音乐会、VIP Happy Day跨年音乐会等活动。

思南迎新季

冬日花房 多彩演出



本报讯(记者 姚丽萍)昨天开始连续三天举办的“思南迎新季”冬日花市,是上海城市中心冬日首个以“花”为主题的大型节庆活动,联手复兴公园,特别邀请TOP FLOWER上花、虹桥花市以及8家精品花店联合呈现。本次活动由黄浦区商务委员会、瑞金二路街道办事处、永业集团作为指导单位,上海市对外文化交流协会、上海市黄浦区社区学院特别支持。

本次活动全场将以“花”为主题,有三大花房区:复兴花房、虹桥花房、思南花房。将带来100多种品种不一的鲜花,30多种设计文创、30多种全球美食。

四个演出舞台与一个思南剧场,三天将迎来40多场演出,其中经典947与文化广场将携合唱团来到现场快闪;思南剧场三天每日晚上7时至8时半有新古典室内乐团带来的弦乐迎新音乐会。